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Protokół Nr II 

 

II sesji Rady Miejskiej w Brusach, która odbyła się 12 grudnia 2006 roku 

w godz. 10.00 – 12.30 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokółu sesji.  

 

 

Ponadto w sesji wzięli udział : 

 

1. Burmistrz Brus mgr inż. Witold Ossowski  

2. Sekretarz Gminy mgr Elżbieta Singer 

3. Skarbnik Gminy mgr Ewa Trzebiatowska – Gryglewska  

4. Dyrektor Wydziału Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego mgr inż. Jacek Domozych 

5. Dyrektor Gminnego Zarządu Oświaty mgr Piotr Elszkowski  

6. Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej mgr Teresa Wojciechowska  

7. Kierownik Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Krystyna Cysewska  

8. Kierownik Zakładu Gospodarki Komunalnej mgr inż. Paweł Wolter  

9. Radca Prawny mgr Grażyna Felska  

10. Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli – lista obecności stanowi załącznik nr 2 

do protokółu sesji 

11. Przedstawiciele mediów.  

 

Porządek obrad :  

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.  

2. Przyjęcie protokółu z I sesji Rady Miejskiej.  

3. Przedstawienie porządku obrad.  

4. Podjęcie uchwał w sprawach :  

1) zmiany uchwały Nr I  -7/06 w sprawie określenia liczby członków komisji 

stałych Rady Miejskiej wraz z przewodniczącymi,  

2) powołania Komisji Statutowej Rady Miejskiej,  

3) podatku od nieruchomości,  

4) wysokości stawek podatku od środków transportowych,  

5) opłaty miejscowej,  
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6) ustalenia dziennych stawek i poboru opłaty targowej,  

7) obniżenia ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku rolnego,  

8) ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Brus.  

5. Zgłaszanie interpelacji.  

6. Zamknięcie obrad.  

 

Ad. 1.  

Przewodniczący Rady dokonał otwarcia II sesji Rady Miejskiej i powitał wszystkich 

obecnych . Poinformował, że w sesji uczestniczy 14 radnych i dlatego sesja jest prawomocna 

do podejmowania uchwał.  

 

Ad. 2.  

Rada Miejska nie zgłosiła uwag do protokółu z I sesji Rady Miejskiej. Przewodniczący 

stwierdził, że radni przyjęli jednogłośnie protokół z poprzedniej sesji bez odczytywania.  

 

Ad. 3.  

Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek obrad . Radni nie wnieśli uwag do 

tak przedstawionego porządku, przyjęli go jednogłośnie.   

 

Ad. 4.1).  

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr I -7/06 w 

sprawie określenia liczby członków komisji stałych Rady Miejskiej wraz z przewodniczącymi 

z dnia 29 listopada 2006 r. Poinformował , iż zgodnie z wnioskiem z I sesji jest propozycja , 

aby Komisja Rozwoju Gospodarczego, Bezpieczeństwa Publicznego, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska liczyła 6 osób natomiast Komisja Rewizyjna 4 osoby wraz z przewodniczącymi.  

Radni zaakceptowali te propozycje i podjęli 

 

 uchwałę Nr II – 12/06  

w sprawie zmiany uchwały Nr I -7/06 w sprawie określenia liczby członków komisji 

stałych Rady Miejskiej wraz z przewodniczącymi z dnia 29 listopada 2006 r. 

jednogłośnie – 14 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 3 do 

protokółu sesji ).  

W związku z podjęciem w/w uchwały przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Komisji 

Rozwoju Gospodarczego, Bezpieczeństwa Publicznego, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
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zaproponowali, aby członkiem Komisji Rewizyjnej był radny Wojciech Ossowski , a 

członkiem Komisji Rozwoju Gospodarczego, Bezpieczeństwa Publicznego, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska był radny Zbigniew Kloskowski .  

Kandydaci do składów komisji wyrazili zgodę na pracę w komisjach.  

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionych propozycji i przyjęli je w wyniku 2 głosowań 

stosunkiem głosów 13 za przy 1 wstrzymującym się . 

Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie, w którym Rada podjęła  

 

 uchwałę Nr II – 13/06  

w sprawie zmiany uchwały Nr I – 11/06 w sprawie wyboru członków komisji stałych 

Rady Miejskiej oraz Komisji Rewizyjnej jednogłośnie  -  14 radnych brało udział w 

głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokółu sesji ).    

 

Ad. 4.2).  

Przewodniczący Rady –poinformował ,iż  w związku z wnioskiem zgłoszonym na I sesji 

zaproponował do porządku obrad punkt dotyczący powołania doraźnej Komisji Statutowej w 

celu aktualizacji statutu gminy Brusy oraz regulaminu pracy Rady Miejskiej w Brusach.   

Następnie poprosił o zgłaszanie kandydatur na przewodniczącego i członków do pracy w tej 

Komisji.  

Na przewodniczącego Komisji Statutowej zgłoszono radnego Zbigniewa Łąckiego, natomiast 

na członków Komisji zgłoszono następujących radnych :  

1) Roberta Skórczewskiego,  

2) Piotra Napiątka,  

3) Andrzeja Wieckiego,  

4) Marka Jażdżewskiego.  

Wszyscy zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji Statutowej, radni 

jednogłośnie przyjęli zgłoszone kandydatury.  

Przewodniczący Rady przeprowadziła głosowanie , w którym Rada podjęła  

 

 uchwałę Nr II – 14/06  

w sprawie powołania Komisji Statutowej Rady Miejskiej jednogłośnie – 14 radnych brało 

udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokółu sesji ).  
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 Ad. 4.3.) 

Przewodniczący Rady poinformował , iż Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała 

pozytywnie stawki podatkowe od nieruchomości  z wyjątkiem :  

- podatku od budynków lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w 

zakresie obrotu kwalifikowanym materiałem siewnym, gdzie proponuje 8,54 zł,  

- od budynków lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie 

udzielania świadczeń zdrowotnych , gdzie proponuje 3,75 zł.  

Pozostałe stawki zaopiniowały pozytywnie również pozostałe komisje następnie zapytał czy 

są  inne propozycje do projektu uchwały. Poszczególni przewodniczący przedstawili opinie 

komisji do tego projektu uchwały.  

Radny Zbigniew Łącki  -  to były opinie ale również wnioski , aby takie zmiany wprowadzić. 

Projekt uchwały , który przedstawił pan burmistrz mówił o innych stawkach. W związku z 

tym jeżeli w projekcie uchwały są propozycje zmian powinniśmy przegłosować najpierw 

wnioski komisji sprowadzające się do zmian. Zaproponował aby przegłosować wnioski, a w 

rezultacie jeżeli zostaną przyjęte w głosowaniu, przeprowadzić głosowanie nad treścią całej 

uchwały.  

Przewodniczący Rady poinformował, iż w tej chwili nastąpi głosowanie dotyczące wniosków 

wypracowanych przez komisje.  

Rada przyjęła wnioski komisji stosunkiem głosów 12 za przy 2 wstrzymujących się .  

Poprzez to głosowanie postanowiono, że stawki podatkowe w 2 pozycjach będą inne niż 

zaproponował burmistrz :   

• podatku od budynków lub ich części zajętych na prowadzenie działalności 

gospodarczej w zakresie obrotu kwalifikowanym materiałem siewnym 8,54 zł,  

• od budynków lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w 

zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych 3,75 zł.  

Radny Andrzej Wiecki  - zaproponował, aby przewodniczący Rady przedstawił jak będą się 

kształtowały podatki od nieruchomości w 2007 roku, aby przedstawił o co chodzi w tej 

uchwale . Właściwie to chodzi o to, że podatki są podwyższane . Trzeba powiedzieć nad 

czym głosujemy.  

Przewodniczący Rady -  stwierdził , iż wszyscy radni pracowali w komisjach i znają 

propozycje stawek na 2007 rok . Następnie odczytał projekt uchwały w sprawie podatku od 

nieruchomości wraz z przyjętymi zmianami w 2 w/w pozycjach i przeprowadził głosowanie, 

w którym Rada podjęła  
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uchwałę Nr II -15/06  

w sprawie podatku od nieruchomości jednogłośnie – 14 radnych brało udział w głosowaniu 

( uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokółu sesji ).  

 

Ad. 4.4.) 

Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie wysokości 

stawek podatku od środków transportowych . Poinformował również, iż wszystkie komisje 

Rady zaopiniowały pozytywnie projekt tej uchwały.  

Radny Stanisław Weltrowski  -  zaproponował, aby przewodniczący komisji sami 

przedstawiali opinie poszczególnych komisji do projektów uchwał.  

Radny Andrzej Wiecki  -  stwierdził, że takie uchwały powinien przedstawiać 

przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów, zreferować projekty , a nie przewodniczący 

Rady.  

Przewodniczący Rady  -  poinformował, że wszystkie opinie posiada, a do tego bierze udział 

w pracach Komisji Budżetu , następnie poprosił o zabranie głosu przewodniczącego Komisji 

Budżetu.  

Radny Henryk Januszewski  -  stwierdził, że jest 9 lat radnym i przez ten cały okres inaczej 

się to nie odbywało. Stwierdził , że na początku trzeba było ustalić zasady prowadzenia sesji , 

a nie teraz przeszkadzać.  

Radny Zbigniew Łącki -  tą kwestię reguluje regulamin Rady, który mówi o ile jest zgoda 

Rady to opinie Komisji przedstawia przewodniczący Rady jeżeli takiej zgody nie ma to 

można wprowadzić przedstawianie opinii przez przewodniczących komisji przynajmniej w 

tak ważnych decyzjach dotyczących uchwał podatkowych, gdzie mieszkańcy chcieliby znać 

jakie przyjmujemy stawki.  

Przewodniczący Rady  -  stwierdził, iż w przedstawionym uzasadnieniu , które zostało 

odczytane był zapis , że stawki te pozostają na poziomie 2006 r.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Marek Jażdżewski  -  poinformował, że jeżeli 

chodzi o ten podatek – dyskusja na posiedzeniu była taka , ażeby pozostać przy stawkach 

które obowiązują w 2006 roku. Komisja jest za promowaniem osób prowadzących 

działalność gospodarczą , a z prowadzeniem takiej działalności wiążą się też inne koszty 

dlatego przyjęto na posiedzeniu projekt uchwały gdzie mówi się o nie podwyższaniu tych 

stawek.  
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W wyniku wyczerpania chętnych do zabrania głosu przewodniczący Rady poinformował, iż 

wszystkie podjęte uchwały po każdej sesji są wywieszane na tablicy ogłoszeń , następnie 

odczytał projekt uchwały i przeprowadził głosowanie, w którym Rada podjęła  

 

 uchwałę Nr II – 16/06  

w sprawie wysokości stawek podatku  od środków transportowych jednogłośnie – 14 

radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokółu sesji ). 

 

Przewodniczący Rady ogłosił 10 minutową przerwę .    

Po przerwie przewodniczący Rady zaproponował przegłosowanie wniosku , ażeby opinie do 

projektów uchwał przedstawiali przewodniczący merytorycznych komisji Rady.  

Radni jednogłośnie przyjęli taki wniosek dotyczący organizacji pracy Rady.  

 

Ad. 4.5.) 

W tym punkcie do obrad sesji dołączyła radna Beata Zblewska .  

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie opłaty miejscowej wraz z 

uzasadnieniem.  

Następnie przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował , iż komisja na swoim 

posiedzeniu wypracowała pozytywną opinię do tego projektu uchwały, w której 

zaproponowano 50% stawki maksymalnej . Jest to obniżenie w porównaniu do 2006 roku , 

kiedy stawki wynosiły 1,72 zł i 0,82 zł.  

Radni nie podjęli dyskusji nad tym tematem.  

Przewodniczący Rady poinformował , że pozostałe komisje Rady również zaopiniowały 

pozytywnie ten projekt uchwały i  przeprowadził głosowanie , w którym Rada podjęła  

 

 uchwałę Nr II – 17/06  

w sprawie opłaty miejscowej jednogłośnie – 15 radnych brało udział w głosowaniu                 

( uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokółu sesji ).  

 

Ad. 4.6.)  

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia dziennych stawek i 

poboru opłaty targowej wraz z uzasadnieniem.  
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Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Marek Jażdżewski poinformował , że komisja 

wypracowała pozytywną opinię do propozycji Burmistrza Brus , który zaproponował wzrost 

stawki o 10 groszy w porównaniu do roku bieżącego.  

Przewodniczący Rady poinformował, iż pozostałe Komisje zaopiniowały pozytywnie w/w 

projekt uchwały i przeprowadził głosowanie , w którym Rada podjęła  

 

 uchwałę Nr II -18/06  

w sprawie ustalenia dziennych stawek i poboru opłaty targowej jednogłośnie  -  15 

radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokółu sesji ). 

 

Ad. 4.7).  

Przewodniczący Komisji przedstawił projekt uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta 

dla celów wymiaru podatku rolnego wraz z uzasadnieniem.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował , że komisja na swoim 

posiedzeniu zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały przygotowany przez Burmistrza Brus , 

w którym proponuje się obniżenie ceny skupu żyta z kwoty 35,52 zł do 27,00 zł za 1 kwintal .  

Przewodniczący Rady poinformował , że pozostałe komisje Rady zaopiniowały pozytywnie 

w/w projekt uchwały.  

Następnie przeprowadził głosowanie , w którym Rada podjęła  

 

 uchwałę Nr II – 19/06  

w sprawie obniżenia ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku rolnego jednogłośnie – 

15 radnych brało udział w głosowaniu ( uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokółu sesji ).  

 

Ad. 4. 8).  

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla 

Burmistrza Brus . Poinformował , że komisje przyjęły przedstawianą zmianę na swoich 

posiedzeniach tj. dopisanie w § 1 pkt. 4 zdania „ Z dniem 1 lutego 2007 roku dodatek ten 

będzie wzrastał o 1 % każdego następnego roku pracy , aż do osiągnięcia 20 % po 20 latach 

pracy.  

Następnie poprosił przewodniczących Komisji o przedstawienie propozycji wynagrodzenia 

dla Burmistrza , które zostały wypracowane na posiedzeniach komisji .  

Wszystkie Komisje wypracowały jednakową propozycję tj. :  

• wynagrodzenie zasadnicze w kwocie 4.500 zł,  
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• dodatek funkcyjny w  kwocie 1.500 zł,  

• dodatek specjalny w wysokości 30 % wynagrodzenia zasadniczego i dodatku 

funkcyjnego,  

• dodatek za staż pracy.  

 

W związku z tym , że radni nie podjęli dyskusji w tym temacie , przewodniczący Rady 

przedstawił ponownie projekt uchwały z propozycją wynagrodzenia wypracowaną przez 

Komisje  , a następnie przeprowadził głosowanie , w którym Rada podjęła  

 

 uchwałę Nr II  - 20/06  

w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Brus stosunkiem głosów 12 za przy 3 

wstrzymujących się ( uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokółu sesji ) .  

 

Ad. 5.  

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie interpelacji :  

Radny Czesław Gierszewski  -   

1) złożył wniosek , aby na początku 2007 roku wyremontować salę obrad w Urzędzie 

Miejskim,  

2) wnioskował , aby zaprenumerować dla chętnych czasopismo samorządowe                    

„Wspólnota”,  

3) zaproponował, aby radni , burmistrz, dyrektorzy i kierownicy UM brali udział w 

zebraniach wiejskich i osiedlowych , które będą odbywać się na początku 2007 roku.  

 

Radny Piotr Napiątek –  

1) w związku z wnioskiem radnego Cz. Gierszewskiego odnośnie prenumeraty 

„Wspólnoty” zaproponował, aby zamówić 5 egzemplarzy, które byłyby dostępne w 

biurze Rady .  

 

Radny Andrzej Wiecki –  

1) stwierdził, iż centrum Brus jest zaniedbane . Głównie podczas deszczów przy 

chodnikach tworzą się kałuże, ruch w centrum Brus jest duży , przejeżdżające 

samochody opryskują przechodniów i posesje. W związku z tym zgłosił interpelacje 

aby wodę deszczową odprowadzić do studzienek kanalizacyjnych. Jest to bardzo duży 

problem na ul. Gdańskiej, Pocztowej, 2-go Lutego i Placu Jana Pawła II. 
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Zaproponował, aby zinwentaryzować wszystkie potrzeby dotyczące odwodnienia w 

Brusach. 

 

Radny Marek Jażdżewski  -  

1) stwierdził , że problem, który poruszył radny A.Wiecki nie dotyczy tylko Brus. Jeżeli 

miałaby być przeprowadzona inwentaryzacja powinna być przeprowadzona dla całej 

gminy,  

2) wnioskował o dokonanie przeglądu oświetlenia na terenie gminy pod względem 

wymiany przepalonych żarówek i zwiększenia ilości lamp tam gdzie są potrzebne.   

 

Radny Stefan Lewiński –  

1) wnioskował o wyrównanie do poziomu jezdni pobocza drogi na trasie Żabno – 

Czarniż, 

2) wnioskował również o uzupełnienie dziur w asfalcie przy wjeździe z ul. Jana Pawła II 

na ul. Dworcową w Brusach, gdzie podczas opadów deszczu robią się kałuże,  

3) wnioskował o oznakowanie przejścia dla pieszych z ulicy Kościelnej na ul. Szkolną 

przy skrzyżowaniu z ulicą Chełmowską .   

 

Radny Henryk Januszewski -   

1) ponowił wniosek dotyczący chodników  po prawej stronie na drodze wojewódzkiej w 

Czyczkowach,  

2) wnioskował o ustawienie barierek na zakręcie naprzeciw remizy w Czyczkowach,  

3) ustawienie lustra , które pomogłoby kierowcom przy bezpiecznym wyjeździe z ul. 

Lipowej w Czyczkowach,  

4) poprosił , aby interweniować do województwa, aby odpisywali na pisma dotyczące 

zgłaszanych interpelacji,  

5) wnioskował o ustawienie 2 lamp na ulicy Czernickiej w Czyczkowach. 

 

Radny Zbigniew Kloskowski –  

1) poruszył temat dotyczący dowożenia uczniów na konkursy przez nauczycieli 

prywatnymi samochodami. Jest to dobra praktyka , tylko są obawy nauczycieli w 

przypadku jakiegokolwiek wypadku. Zaproponował , aby GZO dodatkowo 

ubezpieczyło uczniów w takich przypadkach,  
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2) zapytał również dlaczego ekwiwalent za dowożenie dzieci do szkół przez rodziców 

prywatnymi samochodami jest niższy,  

3) złożył wniosek , aby ustawić znak zakazujący wjazdu osobom nieuprawnionym na 

parking przy SP w Brusach.  

 

Radny Edmund Kloskowski –  

1) wnioskował aby w przyszłym roku wykonano remont drogi wojewódzkiej na 

skrzyżowaniu w Zalesiu,  

2) wnioskował również o wykonanie odwodnienia w Zalesiu.  

 

Radny Stanisław Weltrowski –  

1) zaapelował aby zająć się ludźmi pokrzywdzonymi przez los, również tymi, którzy 

nadużywają alkoholu . Nie można tych ludzi odtrącić trzeba im zapewnić godne 

warunki i święta. Zaproponował , aby radni, pracownicy Urzędu oraz burmistrz zajęli 

się tym tematem. Stwierdził, że nie powinniśmy pozwolić aby dzieci były w święta 

głodne,  

2) zaproponował, aby w przyszłości w Brusach powstał dom pomocy, który przyjąłby 

tych ludzi, powinniśmy o tym pomyśleć podczas dyskusji nad budżetem na 2007 rok.  

 

Radny Olgierd Chylewski -  

1) zapytał dlaczego jedna część ulicy Bema w Brusach jest oświetlona, a druga nie . W 

związku z tym, iż ulica Bema jest nową – jak w późniejszym terminie będzie 

wyglądała budowa oświetlenia w kierunku ulicy Gdańskiej.  

 

Radny Wojciech Ossowski –  

1) wnioskował o wykreślenie zapisu ze statutu sołectwa dotyczącego udzielania co roku 

absolutorium dla sołtysa i rady sołeckiej,  

2) złożył wniosek o oznakowanie dróg gminnych w sołectwach Małe Chełmy i Wielkie 

Chełmy,  

3) również o budowę chodnika w Wielkich Chełmach do szkoły,  

4) o ustawienie drogowskazu na skrzyżowaniu we Wielkich Chełmach – „ Krównia 2,5 

km”,  

5) dołożenie 2 lamp w miejscowości Antoniewo,  
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6) w budżecie na 2007 rok umieścić zapis dotyczący remontu świetlicy w Małych 

Chełmach,  

7) wnioskował o budowę 600 mb. chodnika w Małych Chełmach.   

 

Sołtys Henryk Rafiński –  

1) wnioskował o uzupełnienie asfaltem dziur na drodze wojewódzkiej przy wjeździe do 

miejscowości Wilkie Chełmy ,  

2) oraz o ustawienie znaków we Wielkich Chełmach ( tablica z nazwą miejscowości         

„ Krównia” oraz drogowskazy ).  

 

Radna Beata Zblewska –  

1) wnioskowała , aby od przyszłego roku w Brusach funkcjonowała przychodnia dla 

kobiet , która będzie miała podpisany kontrakt z Kasą Chorych – NFZ., ponieważ z 

dniem 31.12.2006 r. zostanie zlikwidowana funkcjonująca poradnia dla kobiet, w 

zamian za to będzie gabinet prywatny.  

 

Burmistrz Brus  -  stwierdził , że można się cieszyć , że radni są tacy aktywni, bo to dobrze 

wyrokuje na przyszłość. Ze swojej strony podziękował za przyjęcie uchwał podatkowych, 

które były przygotowane na podstawie wskaźników przyjętych przez Radę. Stwierdził , że 

interpelacji jest bardzo dużo. Poinformował ogólnie, iż dużo spraw dotyczy inwestycji i 

bieżącego utrzymania na drogach powiatowych i wojewódzkich. Poinformował, iż będzie 

dążył nie tylko do tego aby złożyć wniosek i czekać na odpowiedź , ale aby doprowadzić do 

spotkania z zarządem dróg wojewódzkich i  powiatowych. Jest bardzo dużo drobnych spraw, 

które dotyczą bieżącego utrzymania – zaproponował , aby takie sprawy zgłaszać do Wydziału 

Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego.  

Jeżeli chodzi o interpelacje dotyczące zadań inwestycyjnych poinformował, iż Radzie został 

przedłożony projekt budżetu na 2007 rok z zadaniami, które są zaplanowane .  

Poinformował , że na wszystkie interpelacje zostanie udzielona odpowiedź na piśmie.  

Dyrektor Wydziału Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego -  jeżeli chodzi o ul. Bema, kabel 

dotyczący oświetlenia w jednej części jest zakopany od kilku lat. Jakoś nigdy nie wystarczyło 

środków , aby w pełni oświetlić osiedle Kościuszki. Jeżeli chodzi o pozostałą część ul. Bema 

zwróciliśmy się do energetyki o wydanie warunków zabudowy. Zakład Energetyczny 

postawił takie warunki, że na gminę spadłoby finansowanie w całości tej inwestycji  i dlatego 

od tego odstąpiliśmy. Obecnie jest rozpisany przetarg na modernizację ulic w tym rejonie . 
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Przy realizacji tego zadania myślimy o montażu lamp na pozostałej części ulicy Bema. 

Wykonanie tego zadania niekoniecznie musi się wiązać z rozbiórką chodnika ponieważ 

znajduje się tam pas zieleni.  

Dyrektor Gminnego Zarządu Oświaty Piotr Elszkowski -  zgłoszono 3 interpelacje dotyczące 

oświaty. Jeżeli chodzi o dowożenie dzieci na konkursy przez nauczycieli . Stosuje się takie 

rozwiązanie , ale w takich przypadkach jest to uregulowane – wystarczy, że nauczyciel i 

uczeń otrzymają delegacje i wtedy jest to wyjazd służbowy.  

Kolejnym pytaniem jest kwestia ekwiwalentu za dowóz dzieci przez rodziców – po kontroli 

RIO okazało się , że możemy dać tyle ekwiwalentu ile wynosi na tym odcinku bilet 

miesięczny uczniowski. W tym względzie zostały wykonane zalecenie pokontrolne.  

Jeżeli chodzi o parking przy Szkole Podstawowej w Brusach powstał już projekt 

zagospodarowania tego terenu tak, aby całkowicie zamknąć ruch na placu przy szkole. Jeżeli 

znajdą się środki finansowe w budżecie na rok 2007 szkoła jest gotowa do wykonania tego 

zadania.  

Po wyczerpaniu chętnych do zabrania głosu przewodniczący Rady zamknął dyskusję.  

 

Ad. 6.  

Przewodniczący Rady dokonał zamknięcia II sesji Rady Miejskiej w Brusach.  

 

 

Protokół sporządziła  

Eliza Szczesna    
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